

宠物急诊室

# 一直蹲在厕所里的猫

## 因为尿不出尿导致急性肾衰

记者 徐莘

一只叫咪咪的猫,日前被宠主急送医院。因为它最近两三天,一直蹲在厕所里却什么也拉不出来。主人以为便秘,灌了开塞露,没用。而且,小猫不吃不喝,有点呕吐。“御宝贝”黄建锋院长检查发现,咪咪脱水严重,而膀胱膨大,进而发现,膀胱有大量结石,肾脏肿大、积水。抽血表明,猫咪白血球高、肾功能指标也高,猫咪急性肾衰了。情况危急!

黄建锋医生立刻为其打通尿路、导尿排除,随即输液保肾,平衡其水、酸碱离子等内部环境紊乱。小咪咪终于转危为安。黄医生说,入冬以来,医院已经连续出现多起猫咪尿不出尿的病例。一些完全尿闭的猫咪,继发的急性肾衰,直接危及生命,抢救不过来也就没了。如有只公猫,经过导尿还是不能解决问题。公猫的尿道非常细,如果有脱落的膀胱粘膜,就会导致尿道堵塞。



医生提醒

### 要让猫咪多运动多饮水

黄建锋医生指出,猫咪的尿结石,与季节变化、饮水量减少、运动量不足有直接关系。其实,像结石、泌尿系统感染,原因都和环境、生活习惯、饮水量减少等有关。黄医生提醒各位宠主,要注意观察猫咪排尿是否顺畅,发现自家猫咪饮水不足,而且运动量减少的话,一定要让它多运动多饮水,在它经过之地,多摆一些干净水碗,也可以改用泌尿道处方粮。



资讯

服务邮箱: cwzb@5589999.com

寻狗

## foxy,阿福等你回家



去年5月的宠物展上,foxy被人拴在阿福流浪动物之家摊位对面的角落处。快收摊时,阿福发现了瑟瑟发抖的它。憔悴的foxy惊恐万分,下垂肿胀的乳房显示它刚当妈不久。加入阿福后,foxy很快适应了狗窝的生活,慢慢的,会撒娇了,会握手了!义工每周到狗窝,热情好客的foxy总是冲到最前面迎接。

“终于,有一个相当不错的家庭中相中了你,我们满心欢喜,以为一切阴霾都将褪去,从此你的生活将只有阳光!可是,你却在领养途中走失了。foxy,阿福是你永远的家,我们不会放弃,请你也不要放弃,快点回来吧!”foxy走失有半个月了。阿福之家拜托:如果看到类似狗狗,请第一时间联系小陈,电话13799277697。

# 当阿福之家义工要做什么?

最

近有不少人在问,想去当阿福流浪动物之家的义工,但不知去了做什么。如今我们截取阿福之家义工的一次周末活动,图文展示,让你有一个清晰的认知。

阿福之家周末义工活动时间为每周六10点开始到12点左右结束。之前,志愿者“蛋妈”和“太后”会提前去开门做一些准备。



到达狗舍后,先穿上放在墙上的围裙。进门后把门插好(这可以保证淘气的阿汪们呆在狗舍的小小院子里)。把关了七天的汪星人放出来,把它们的狗粮盆、水盆还有小床端到院子里就可以开始干活啦。

美好的一天都是从铲狗屎开始。把房间地板上有形的零碎扫起来之后,便可以在墙上、地上撒消毒水了。



在院子里点蚊香(最近用的是艾草呢,感觉很凝神定气),洒花露水。



院子里,“蛋大厨”或者“K妈咪”准备美味的加餐,义工帮忙安排汪星人们就餐,然后洗碗,帮忙清洗并擦干狗狗的小床(冬天冷,小床擦干后会铺上衣服给狗儿们御寒)。

两个房间消毒完毕,就用清水开始两轮的刷洗,最后用拖把吸水,风扇吹干收尾。



汪星人们饭后稍事休息,部分义工领着它们下山散步。



留在狗舍的义工准备晚上的狗粮和水。这差不多是每周六的基本事项。另外还会时不时给狗儿洗澡、打疫苗、驱虫、修剪指甲、打理毛发。是不是紧凑刺激呢,欢迎加入阿福之家义工队伍!

前沿

## 美机场建宠物航站楼方便主人带宠物旅行

带着宠物旅行是不少宠物主人的梦想。美国纽约肯尼迪国际机场正在建设世界上首座专门为宠物设立的宠物航站楼。航站楼取名“方舟”(Ark),面积约为1.65万平方米,包括犬舍、大型鸟舍、检疫站和兽医站等设施,计划耗资4800万美元建成。

航站楼定于2016年年初正式营业,像人类的航站楼一样,将分为到达和出发部分,届时不仅能接待体型较小的家庭宠物,还将为体型庞大的农场动物的进出口交易提供配套服务。

参与航站楼设计的克利夫·博尔曼说:“对出入‘方舟’的动物和它们的主人来说,空中旅行会增加压力甚至引发混乱……我们的设计团队寻求为各方创造一个舒适、健康的环境。” (据新华社)